
                    

 

ПРОГРАМА 
Лагер по Обездка – Национални отбори - 21-24.08.2023 

 
Специален гост-треньор на лагера по Обездка за националните отбори ще бъде 

Christine Winther Prip от Дания.  

 

Christine Winther Prip  
 

Тя е международен FEI съдия 3* от Дания. Съдия по Обедка 

повече от 20 години и активен ездач. Обучила е много коне и ездачи , 

които се състезават от ниво S до Гран При. Има опит в музиката и има 

специални познания в свободния стил. Към момента тя работи в офиса 

на асциацията на Датския топлокръвен кон.  

 

 

На 22 и 23.08.2023 от 8:00 ч. до 13:00 ч. и от 16:00 ч. до 20:00 ч. Christine Prip заедно с 

Веселина Соколова-Далакова ще водят тренировките на националните отбори по Обездка. 

 

ВАЖНО: По време на лагера по Обездка за националните отбори ще има отворени 2 слота за 

22.08.2023 и 2 слота за 23.08.2023 общо 4 слота за двата дни на клиниката с Christine Prip. 

Всеки слот ще бъде по 40 минути за състезатели изявили желание да тренират с нея. Таксата 

участие в клиниката по Обездка с Christine Prip е 160 лв. без ДДС за един слот. 

 

* Цената не включва настаняване на коня и състезателя. 

* Часовете за слотовете на клиниката се определят според графика на лагера за 

националните отбори. 

 

За състезатели, които ще участва в клиниката за 2-те дати заплащат допълнително: 

 Такса бокс в палатка с първи постел слама - 80 лв. без ДДС 

 

 



Допълнителни услуги за състезатели участници в клиниката за двете дати: 

  

Двойна стая –  90 лв. без ДДС  на вечер (Трябва да се подаде предварителна заявка !!!!) 

Храна –  57 лв. без ДДС  на ден на човек, която включват закуска, обяд и вечеря и се хранят с 

графика на лагера. 

 

Тренировките ще бъдат отворени и за треньори и посетители. 

 

Заявки за клиниката се подават на: info@dressage.bg   (Местата са ограничени и се запълват 

по реда на подадените заявки) 

 

Организаторите си запазват правото да променят програмата и условията. 

Организатора не носи отговорност за материални щети, нещастни случаи, заболявания и 

травми при коне и ездачи. 
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